
К-По2 број 8/2020 
 
 
 

Транскрипт аудио записа са главног претреса 
одржаног дана 14.02.2022. године 

 
 
 Председник већа:   
 
 Председник већа отвара заседање у предмету Одељења за ратне злочине, Вишег 
суда у Београду, К-По2 број 8/2021, против оптуженог Јовановић Милорада, због 
кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ 
СРЈ, у вези члана 22 КЗ СРЈ, по оптужници тужиоца за ратне злочине КТО број 1/2017 
од 03.04.2017. године, измењеној дана 02.07.2020.године.  

 Председник већа утврђује да су на главни претрес приступили:  
 

• заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић. 
 

• оптужени Јовановић Милорад, са браниоцем адвокатом Драганом 
Палибрком. 

 
• сведок Ранко Дивјак није приступио, из доставнице је утврђено да је 

достава покушана на датој адреси „странка непозната“, у улици постоје 
две куће са датим бројем у обе куће, по изјави затечених „странка 
непозната“. 

 
Ево, чули сте. Шта је са Ранком Дивјаком? Јесте у контакту са Вашим тастом? 

Станите овде! Не знам шта Вам дође. Ево, станите овде. Укључите микрофон.  
 
Дакле, оптужени Јовановић Милорад. Он је Вама? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Шурјак. Од супруге брат. 
 
Председник већа:  А, од супруге брат, шурак значи. 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да. 
 
Председник већа:  Добро. Шта је са њим, јел сте у контатку? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ја сам рекао добићеш позив онда кад смо 

завршили. Синоћ ми је послао поруку каже: „Ја сам у Босни, нисам добио никакав 
позив“.  

 
Председник већа:  Па, овде је адреса Београд, Кумодраж. 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Па, у Кумодражу живи, да. Каже отишао сам 

за Босну хитно.  
 



Председник већа:  Добро, добро. Ништа. 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Па, и ја знам да је Кумодраж, а који број 

адресе не знам. 
 
Председник већа:  Па, прошлог пута је рекао адреса Божићна 51-б, Београд, 

Кумодраж. 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Знам да је Кумодраж. 
 
Председник већа:  Нема проблема. Добро. Следећи пут ако буде рећићу Вам, 

Ви ћете га онда обавестити, можете и Ви да га обавестите. 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Може. 
 
Председник већа:  Обавестите јер иначе Ваш је и предлог био. Овако пошто 

данас, значи то је било у 13 и 30 часова заказано да се испита сведок Дивјак Ранко, 
није дошао, онда ћемо направити паузу до 14,00 часова да видимо, треба да 
успоставимо видео-конференцијску везу, да видимо са овим другим сведоком 
Адамовић Ђуром, да видимо да ли ће приступити. Тако да, мораћете да сачекате још 
мало. 

 
 
Суд доноси  
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 

Прекида се заседање. 
 
Следеће се наставља у 14,00 часова.  
 
Добар дан. Наставља се заседање у 14,00 часова. 
 
Констатује се да је успостављена видео-конференцијска веза са Окружним 

судом у Бања Луци. 
 
Добар дан колега. 
 
Судија Окружног суда у Бања Луци: Добар дан. 
 
Председник већа: Хоћете ли нам се молим Вас само представити. 
 
Судија Окружног суда у Бања Луци: Судија Пане Гаврић, судија Окружног 

суда у Бања Луци. 
 
Председник већа: Извињавам се нисам Вас чула. 
 
Судија Окружног суда у Бања Луци: Судија Пане Гаврић, судија Окружног 

суда у Бања Луци. 
 



Председник већа: Драго ми је. Судија Винка Бераха-Никићевић, председник 
већа у поступајућем предмету против оптуженог Јовановић Милорада.  

 
Хоћете ли нам молим Вас само рећи да ли је сведок Адамовић Ђуро приступио 

у судницу? 
 
Судија Окружног суда у Бања Луци: Он се налази тренутно испред суднице, 

па ћу ја сада позвати да он уђе у судницу. 
 
Председник већа: Добро, добро може.  
 
Судија Окружног суда у Бања Луци: Констатујем да је у судницу Окружног 

суда у Бања Луци приступио свједок Адамовић, Адамовић Ђуро чији идентитет сам 
утврдио на основу личне карте број 62100ЕМК6 издана од стране, издана од стране 
значи МУП-а Републике српске, МУП Републике српске означено као полицијска 
станица Приједор.  

 
Председник већа: Хвала лепо. Дакле, сведок Адамовић Ђуро. 
 
Сведок Ђуро Адамовић: Ја. 
 
Председник већа: Хоћете ми рећи молим Вас које године сте рођени и где сте 

рођени. 
 
Сведок Ђуро Адамовић: `59-те, село Отиш, општина Сански Мост. 
 
Председник већа: Добро, од оца. 
 
Сведок Ђуро Адамовић: Гојка. 
 
Председник већа: Гојка. Реците ми молим Вас годину рођења. 
 
Сведок Ђуро Адамовић: `59-та. 
 
Председник већа: `59-те. 
 
Сведок Ђуро Адамовић: 1959. 
 
Председник већа: Добро, реците ми где је Ваше пребивалиште. 
 
Сведок Ђуро Адамовић: Приједор. 
 
Председник већа: Адреса. 
 
Сведок Ђуро Адамовић: Милутина Миланковића 12. 
 
Председник већа: Дакле, сведок Адамовић Ђуро, са личним подацима као са 

записника о саслушању сведока. Ви сте дали исказ 04.09.2015-те године. Јел се сећате 
тога пред Кантоналним тужилаштвом Унско-Санског кантона Бихаћ. 

 



Сведок Ђуро Адамовић: У Санском Мосту на информативном разговору сам 
био, да. Сад да ли је то тај датум или неки други стварно не знам. 

 
Председник већа: Добро, тога не можете да се сетите. У реду. Дакле, Ви сте 

позвани у својству сведока, као сведок дужни сте да говорите истину, давање лажног 
исказа је кривично дело. Нисте дужни да одговарате на питања уколико би одговорима 
себе или неког Вашег блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној 
материјалној штети или кривичном гоњењу. То Вам је јасно јел тако? 

 
Сведок Ђуро Адамовић: Јасно. 
 
Председник већа: По закону се полаже заклетва, па не знам да ли имате пред 

собом текст заклетве да прочитате. 
 
Сведок Ђуро Адамовић: Ја се извињавам, ја бих само прије заклетве Вама. 
 
Судија Окружног суда у Бања Луци: Имамо текст заклетве. 
 
Сведок Ђуро Адамовић: Рекао следеће. Ви сте мене позвали по овоме 

предмету господина Милорада Јовановића још у периоду, само мало, 
04.11.2019.године у Београд на рочиште у 09 и 30. Поводом тог позива ја сам Вама 
упутио мејл 26.09.2019.године што сам провјерио путем телефона и Ваша Служба за 
подршку је примила тај мејл и лично Вама га уручила. Мој разлог због чега не желим у 
овом предмету да свједочим јесте, пошто сам прије тога био свиједок начелнику 
полиције господину Мирку Вручинићу у Суду БиХ у Сарајеву. По моме неком 
скромном мишљењу сматрам да тужилаштво није имало право, нити основу без мог 
знања да ме стави за свједока у овом предмету. Ја сам се данас одазвао уредно као 
грађанин, као човјек, као бивши припадник полиције да нико не би имао проблема 
заједно самном да ме приводи, малтретира, ипак сам ја човјек са 63 године. Значи, 
остајем при ставу да не желим у овом предмету свједочити. Гласно и јасно то кажем. 
Зашто? Ако треба нешто да још појасним осим овога што је наведено у мејлу. Ја сам 
познајем и написао сам то колегу Јовановића, заједно смо радили у истој полицијској 
станици. За вријеме док смо заједно радили у патроли. 

 
Председник већа: Немојте ми сад већ онда... 
 
Сведок Ђуро Адамовић: Могу руку десну или лијеву да ставим да тај човјек 

није ништа урадио мимо правила службе. 
 
Председник већа: Сачекајте молим Вас, сачекајте, сачекајте! 
 
Сведок Ђуро Адамовић: Али, молим Вас само мало да завршим реченицу. 
 
Председник већа: Само да Вам кажем, јер Ви већ говорите, улазите у предмет 

сведочења.  
 
Сведок Ђуро Адамовић: Ја Вама говорим у сврху појашњења. 
 
Председник већа: Значи, да нећете да сведочите. 
 
Сведок Ђуро Адамовић: Због чега не желим бити свједок. 



 
Председник већа: Добро. Не морате, само сачекајте да Вам кажем. Значи, 

тачно је Ви сте били позивани више пута. Ви сте, стигао нам је и мејл и саопштење да 
Ви не желите да сведочите, да Вас скину са списка сведока. Све сам ја то имала у виду 
и Ваш исказ је био прочитан на главном претресу. Међутим, ја морам као председник 
већа и ово веће да поступимо по налогу Апелационог суда, разумете. И Апелациони 
суд, између осталих, је уврстио и Вас у сведоке где би требало да се испитате. Ви ако 
не желите да се испитате то је Ваше право. Ја не могу да утичем на то. Не желите да 
дате исказ? 

 
Сведок Ђуро Адамовић: Не желим и ја сам то хтио и да појасним и да само 

кажем проширим неко мишљење о овом... 
 
Председник већа: Немојте никакво мишљење јер онда улазимо у фазу 

саслушања. Значи не морате ништа да појашњавате, онда би морали да прочитате и 
текст заклетве и да уђемо у Ваше испитивање. То би било све, ако не желите ништа да 
говорите, не морате.  

 
Сведок Ђуро Адамовић: Ево, не желим. 
 
Председник већа: Можете онда. 
 
Сведок Ђуро Адамовић: И захваљујем. 
 
Председник већа: Хвала и Вама. Да ли је колега ту? 
 
Судија Окружног суда у Бања Луци: Јесте ту сам присутан. 
 
Председник већа: Ево, чули смо саопштење, односно изјаву сведока да не жели 

да сведочи, тако да бисмо онда овим путем и закључили са видео-конференцијском 
везом са Бања Луком. У сваком случају Вама хвала да сте нам помогли, изашли у 
сусрет да се успостави ова видео-конференцијска веза и ето то би било све. Ја Вас 
поздрављам у име мог већа из Београда. 

 
Судија Окружног суда у Бања Луци:Добро и ми Вас поздрављамо. Ништа 

овим констатујем да је данашња ова видео-конференција завршена. 
 
Председник већа: Хвала Вам лепо.  
 
Судија Окружног суда у Бања Луци:Поздрављам колеге из Београда. 
 
Председник већа: Довиђења, пријатно. 
 
Констатује се да је видео-конференцијска веза одјављена у 14 и 10.  
 
Добро. Чули сте, овако следећи пут ја морам претходно пре него што одложим 

овај главни претрес да вам саопштим да у марту месецу када буде био заказан главни 
претрес чланица већа судија Вера Вукотић иде у пензију тако да ћемо добили новог 
члана, новог члана већа и дакле, поступак креће изнова. Ви ћете објасните све Вашем 
клијенту како то иде и како ћемо радити, тако да ја сад у овом моменту нити ћу 



позивати сведоке, јер идемо изнова да се упозна и члан већа са овим предметом, тако 
да само ћемо одложити и саопштићу вам датум.  

 
Реците, реците. 
 
Адвокат Драган Палибрк: Не мора ни у записник. 
 
Председник већа: Аха, добро, добро то је друго. 
 
Адвокат Драган Палибрк: Нисам знао колегинице стварно од када сам почео 

своју каријеру знам и у милион предмета сам био код ње као бранилац, тако да од срца 
желим стварно. 

 
Председник већа: 

 
 
Суд доноси 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 
 

  Одлаже се главни претрес и заказује за 15.3.2022. године у 09 и 30 часова, 
судница број 4. 
 
 Што је присутнима саопштено уместо позива. 
 
 

Довршено у 14 и 11 часова. 
 

 
Записничар                                                                                    Председник већа-судија 
 
 

 


